

ATLANTE K 20
(marketingová řada produktů INPORO)
 minerální hnojivo

Výrobce: ATLÁNTICA Agricola s.a., Corredera, 33-03400, Villena, Španělsko

Dovozce přípravku: FERTISTAV CZ a.s., T.G. Masaryka 971, 28903 Městec Králové

Dodává: AgroBio Opava, s.r.o., Mostní 41/1, 74771 Brumovice, IČ: 25853970

Číslo vzájemného uznání: V852

Složení:

<u>vlastnost</u>	<u>hodnota</u>
vodorozpustný draslík jako K ₂ O	20 %
chloridy max.	0,05 %

Obsah rizikových prvků splňuje zákonem stanovené limity v ČR.

Atlante K 20 je kapalné minerální hnojivo s **vysokým obsahem rychle přijatelného draslíku.**

Dávkování

Aplikace na listy

Brambory, rajčata a réva vinná	1,5-3 ml / 10 l / 100 m ²
Jahody	2 ml / 10 l / 100 m ²
Tykvovité	2-2,5 ml / 10 l / 100 m ²
Citrusy	1,5-3 ml / 10 l / 100 m ²
Zahradní rostliny	1-2 ml / 10 l / 100 m ²

Aplikace do půdy

Ovocné stromy a citrusy	60-150 ml / 100 l / 100 m ²
Zahradní rostliny	30-80 ml / 100 l / 100 m ²

Použití

Vždy rozpusťte ve vodě. Může být aplikováno jak na listy, tak i rozmícháním v závlahové vodě. Nepřesahujte doporučené dávkování. Nemíchejte s měděnými produkty nebo s minerálními oleji. Poslední aplikaci doporučujeme provést 3-4 týdny před sklizní.

Pokyny pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci

Způsobuje vážné podráždění očí. Může způsobit podráždění dýchacích cest. Dráždí kůži.



Signální slovo: Varování

Standardní věty o nebezpečnosti

H315 Dráždí kůži.
H319 Způsobuje vážné poškození očí.
H335 Může způsobit podráždění dýchacích cest.

Pokyny pro bezpečné zacházení

P102 Uchovávejte mimo dosah dětí.
P270 Při používání tohoto výrobku nejezte, nepijte ani nekuřte.
P264 Po manipulaci důkladně omyjte ruce vodou a mýdlem.
P280 Používejte ochranné rukavice/ochranný oděv/ochranné brýle/obličejový štít.
P305+P351+P338 PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Několik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve vyplachování.
P337+P313 Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou pomoc/ošetření.

Obsahuje: Uhličitán draselný

Je potřeba zachovávat běžné zásady osobní hygieny a bezpečnosti při práci. Před použitím si přečtěte údaje na štítku. Výrobce a dodavatel zodpovídá za zajištění kvality přípravku jen v originálních a uzavřených obalech.

První pomoc

Všeobecné pokyny: V každém případě se vyvarovat chaotického jednání. Při přetrvávajících obtížích okamžitě volejte TOXIKOLOGICKÉ STŘEDISKO / lékaře. K lékařskému ošetření vždy vzít s sebou originální obal s etiketou.

Při nadýchání: Dopřavit postiženého na čerstvý vzduch, zabránit prochlazení a zajistit mu klid. Je-li dýchání nepravidelné nebo se zastaví, zahájit umělé dýchání z plic do plic. Nepodávat nic ústy. Je-li v bezvědomí, je nutno jej umístit do stabilizované polohy a vyhledat lékařskou pomoc.

Při styku s kůží: Kontaminované oblečení svlékněte. Pokožku důkladně umyjte mýdlem a vodou nebo vhodným přípravkem na čištění pleti. NIKDY nepoužívejte rozpouštědla nebo ředidla.

Při požití: Při náhodném požití vyhledejte okamžitě lékaře. Postiženého uložte. NIKDY nevyvolávejte zvracení.

Při zasažení očí:

Vyjměte kontaktní čočky, pokud je máte nasazené a lze je snadno vyjmout. Oči vyplachujte velkým množstvím čisté a studené vody po dobu alespoň 10 minut, přitom drže víčka od sebe, vyhledejte lékařskou pomoc. Nenechte se osobě třít postižené oko.

Výrobek má dráždivé účinky, při opakovaném či dlouhodobém kontaktu s pokožkou či sliznicí může mít za následek zčervenání, puchýře či zánět kůže, vdechnutí mlhoviny při rozprášení, nebo částic může vyvolat podráždění dýchacích cest, některé symptomy nemusí být okamžité.

Pokyn týkající se okamžité lékařské pomoci a zvláštního ošetření:
Dekontaminace. Symptomatická léčba.

Podmínky skladování

Skladujte v originálních obalech při teplotě 5 až 30 °C na suchém a dobře větraném místě, mimo dosah zdrojů tepla a přímého slunečního záření. Neskladovat v blízkosti silně oxidačních prostředků, silných kyselin a alkalických látek. Zamezte přístupu nepovolaných osob. Otevřené nádoby znovu pečlivě uzavřete a uchovávejte ve vzpřímené poloze, aby nedošlo k rozlití.

Zabraňte styku přípravku s potravinami, nápoji a krmivem.

Způsob likvidace obalů: Prázdné obaly se musí zlikvidovat v souladu s platnou legislativou o odpadech.

Doba použitelnosti: 3 roky od data výroby

Výrobek se dodává balený.

Objem balení:

Datum výroby: **Číslo výrobní šarže:**